Снижение выбросов при отоплении углем в домах частного сектора -
 это наша главная задача!

Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Красноярскому краю в адрес администрации поселка Березовка поступило предложение о реализации мер по улучшению санитарно-эпидемиологической обстановки и выполнению требований санитарного законодательства РФ.

Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Красноярскому краю установлено, что на территории поселка Березовка в условиях сложившейся застройки индивидуальных жилых домов, для обогрева которых используется индивидуальное печное отопление, происходит загрязнение атмосферного воздуха продуктами сжигания топлива от каждого жилого дома. Ситуация усугубилась после ужесточения контроля энергоснабжающими организациями за потреблением электроэнергии путем установки в индивидуальных жилых домах внешних приборов учета (счетчиков на столбах) с дистанционной передачей данных, что позволило предотвратить кражу электроэнергии, а отапливать помещение с ее помощью стало очень дорого для потребителей. Основное, самое доступное и дешевое топливо для жителей поселка - уголь, сжигание которого в индивидуальных печах приводит к загрязнению атмосферного воздуха. Переход от печного отопления на газовое в п. Березовка в ближайшее время бесперспективно ввиду отсутствия должной газификации Березовского района.


В целях снижения выбросов загрязняющих веществ в атмосферу от  индивидуальных жилых домов администрацией поселка Березовка разрабатывается долгосрочная многолетняя Программа, направленная на замещение в центральной части поселка частного сектора многоэтажной и малоэтажной индивидуальной застройкой с центральным отоплением. Для снижения выбросов от сжигания угля в атмосферный воздух в схеме теплоснабжения муниципального образования поселка Березовка на период до 2028 года в 2023-2028 годах предусмотрен вывод из эксплуатации двух поселковых котельных № 1 (ул. Юности 11) и № 2 (ул. Щорса 8) с переключением существующих потребителей тепловой энергии на центральный источник теплоснабжения - Красноярская ТЭЦ-1. 


Жителям частного сектора поселка Березовка в целях снижения выбросов от сжигания угля в атмосферу рекомендуется рассмотреть возможность использования  современных альтернативных источников топлива, которые являются более выгодными по экономическим и, главное, по экологическим показателям. Для этого применяются термококс, топливные брикеты, древесные пиллеты, бездымный уголь и т.п.


Дорогие жители! Только вместе мы сможем улучшить экологическую обстановку в нашем поселке!

                                                                         Администрация поселка Березовка

